SOy

(enaodiHeowalry eHnd)) enntfelyjauaintioaoihdy

|

= - v ]
8 L 9 < v £ L4 1
OUHHEHOH0
Awosogedn
EHHOHOBOI wox OHHREOHIWHRH HHU ou 196 QUOHIZXIOIQ
sunegoredQo MHHKH] | (dowwradby) doruga)! eiR)l 0Ad ‘ernAD #1580 (Y0 ) dOWOF]
MLOHHNIOVES HOHHOKO0dI 0 BHHINIE)) T
- |69's1€ T6 |- |er'roz evi €21 |Lz'8LE 85T [or'zL6 S€6 0F |- [oz'126 986 £91 - [ [69°s1€ 76 osom
i = v - B 3 =
- 88°179 06 0T'6L9 LS 61'8EY LY 1s's6r p1 88°179 06 000 00 £0F s P
X X X 0Z°6L9 LS 61°8¢r Ly 1S°s6v vl 887129 06 00020 €0E b |oomo ATOX
ou osoryg
x X X 07'6L9 LS 61°8EY LY 15°56% ¥1 88°179 06 000 Z0 £0€ ¥ 611 0000000000T0LO
5 g 5 o 5 ~ =
- B g 00°'8£0 61 00'8€0 61 000 00 80T - ——
X X x 00221 T 00771 T 000 16807 b |ooko ATOX
lou ouorgy
X X x 00°TT1 T 00'7T1 T 000 16 80T ¥ €11 000000000020L0
X x & 00099 1 00099 1 00097 80Ty [P0ow0 AOX
ou1 oI0LY|
X X X - 00099 1 00099 | 000 9T 80T ¥ T 000000000070L0
X X X 00957 S1 00957 <1 0007180Cp | ATOX
ol 0I0LH
X X X g B 00°9ST S1 00'95T S1 B 000Z180ZF |TII 0L0
18669 1 €570 € LT'8LE 8ST LT'8LE 85T B 69'60L 65T - 18°€69 | 008 00 90C ¥ J—
X X X 0L°8€€ LT 0L'8€€ LT 0L'8€€ LT 000 PE 90T b |ooro ATOX
ot oJ0LY
X X x 0L'8€€ LT 0L'8€€ LT oL'8¢€ LT 000 ¥€ 90T ¥ vhT 0L0
X X X £9°7STIS €5°7ST 9 €5'7ST 98 000 1£90T b | ATOX
ot aoLyf
X X X €5°TST 95 €577 95 £5°7ST 95 000 €90 b [¥hT 0L0
X X X 80°0L6 6€1 80°0L6 6€1 80°0L6 6€ 1 00097907 b [P0 AoX
on oaoLy]
X X X 80°0L6 6€1 800L6 6€ 1 80°0L6 6€1 B 000 9T 90T ¥ ¥ 0000000000Z0LO
X X X 00°0FS ¥T 00°0¥S +T 00°0¥S ¥T 000SZ 90T p [ PLoRo AWOX
ot ol0Ly
X X X B 00°0¥S ¥T 00°0bS ¥T 00°0¥S bT B 000ST90T ¥ |V¥T 0
X X X €750 € 90°LLT 01 90°LLT O1 85'809 11 18°€69 [ 000 17907 |Pm0 ATOX
ot o0Ly|
X X X €0S70°€ 90'LLT 01 90°LLT 01 81'809 11 18669 | 000 12902 ¥ |PbT )
v = v B 5 o
] B B 00095 780 €21 00'8L9 €69 £91 000 00 SOZ F il N —
X X X 007095 780 €71 00811 119 0 00'8L9 £69 €91 000 [£ 50T ¥ s
our oToLy]
X X X 00095 780 £T1 00°811 119 0% 00°8L9 £69 £91 = 000 1€ SOT ¥ o€ 1 0LO
[l €l [l [ o1 6 8 L 9 < v € [3 [
ra1sno8d
wermonodoodr ‘eHROdOOIIOY seHHAROdSOdI seHROddOIIrON Iri1onoed OIHXOHINH | QITHKIHIOH
oa oo aomh WoL awon otrouh WoL awon wemonodoodin ernodoomoY
XHH €1 OMHAITTHONA QHHIRHIAA XHH €1 o108
Y01 odu erondau TIOHOX BH eroudall OIOHLIBLO TIOHOX BH HIOOHHDMIIOW'RE OHHIHIWEH VIO OIrBhEH BH RISRA QIOHIINOIQ
QAd “MLOOHHONIOY'BE BNINAD ®BI9RO (0X) dOWOH
d: 0 BHHIINE)) “|
(wexodousirady | wexodoLigalr)
BB, HLOOHHIMNAOW'E THE
KHHEIRE (OJOH' ‘OJOHH: ferr, QHHOHI'OLIME BH HLOOHIIOLEIN YHE
dnA n1 noxddormrady 1 #oXOdOLNYAY Ol BHEIYIE)
o ravoou mmiob o



BL5RD ATOX

X X x 3 B ) F9TI IS - FOTI8 IS B 000 90 €0€ b
our 0JOLY
X x X B - B +9TI8 IS - r9TI8 IS B 00090 €0 ¥ (611 20L0
x| X X - - B 0V 756 ¢ - 0vTS6 ¥ - 000 S0 £0E ¢ |BLR0 AN
ou 0101
X X X - - - or TSty B 0F TSty - 00 S0 €0E ¥ |£58 0000000000 T0L0
x| x X B B - 00008 B 00008 - 000 S0 €0E b [288 T0L0
X X X B B B TE€00L S16 B TE00L S16 = 000 20 €0€ ¢ |BLoR0 ATOX
ot 010LY
x| 3 x B - - ZE00L S16 - ZE00L S16 - 000 20 S0E ¥ |611 0000000000 TOLO
x| X X - - - 00'9LF 1LT € - 00°9LF 1.2 € - solococy [PRAe |
ou o101y
— x| X x - - - 007066 T - 00066 T - 000 10 €0E ¥ |#+T 0000000000 TOLO
x| X x B B E 00°+82 05 E 00'487 0§ g 000 10 €0E+ |61 0000000000 ZOLO
N X X B B g 00707 81T € - 007707812 € B 000 10 €0E ¥ |11 T0L0
- - E E B $8'SLY 86L € £5°€66 08F €€ £5°€66 08F £€ £5€66 08F £€ B 000 00 Z0E F O OICHRHIALHHD
ou 0JOLY]
X X x B E B 96°'L06 € 96'L06 € 96'L06 € i 000 16 20E b |BLom0 ATOX
ou 0JOLY]
x| X x - - - 96'L06 € 96'L06 € 96'L06 € - 000 1620 ¥ |¥¥T 20L0
x| X x B - 0L'8€€ LT 11°€06 S€6 11°€06 SE6 11°€06 S€6 - 000 PE 20€ |20 AVOX
o 0J0LY
x X X B - 0L'$€€ LT 11°€06 $€6 11°€06 S€6 11°€06 S€6 - 000 FETOE T [PPT 200
X X X B B €577 98 90901 8LE | 90°901 8LE | 90901 8LE | g 000 [€20€ b |BHom0 Aot
ou 0101
X X X B E €55 98 90°901 8LE | 90901 8L€ | 90°901 8LE | B 000 €20V [PHT 20L0
X X X B 8 80096 Tt 1 L6101 100 1 L6101 £00 1 L6101 100 1 - 0009T 20g ¥ [PLoR0 Aox
ou 010LY
X X x - B 80096 Tt 1 L6101 $00 | L6101 100 | L6101 100 | - 00092 20 ¥ |FFT 0000000000 Z0L0
X X X B B 00°0FS ¥T 9T 16 116 97156 ¥16 9156 716 B 000 ST T0E b |BLRo Aot
ot 0101
x X x - B 00°0¥S +2 97156 ¥16 97156 116 9T 156 ¥16 - 000 STT0E T [Pt 20L0
X X x 5 B B €T6L0 EVE T €T6L0 €ET €T6LO EVET S 000 €2 C0E b B2
o1 0J0LY]
X X X - - S €T6LO EPET €T6LO EPET €T6LO EPET B 000 £220E ¥ |F+T 0000000000 TOLO
X X x B : 90'LLT 01 69'9€8 6T 1 69'9€8 6T1 69'9€8 6T1 B 000 1T 20E ¥
X X X B B 90°2LT 01 69'9€8 6T 1 69'9€8 671 69'9€8 621 - 000 1T 20E b 2000
X X x - B 00482 0§ 0L'THT SEL 0L'THT SEL 0L°ThT SEL - 000 €1 T0E ¥
x| X x B g 00482 08 0L'THT SEL 0LTvT SEL 0LTHT SEL B 000 €1 T0€ ¥ 20L0
X x X B - - 90'TST | 9025 1 90'75T 1 B 000 1 20E +
X X X = B g 90°TST | 90°TST | 90TST 1 E 000 T1 20t ¥ Lo
X X x - - LS'€T0 L8 € 6719 ¥E0 9T 6vT19 PE09T |6V 19 ¥E0 9T - 000 11 20E ¥
X X x B B LS'€T0 L8Y € 6+'T19 ¥E0 9T 6V 19 PE09T |67 19 PE0 9T - 000 [120E ¥ |11 0000000000 TOLO
[ €1 Tl 1l 01 3 L 9 < [ € I
ratonoed raronoed
weunonodoodu | wennodooxror . ¥eHHOROdOdI sennodoonror OMHKIHOTIH IMHKOHITIH
SIOMh WOL € o108 SUOHR WOL & 01208 weHHOROdOOd seHRodooIroY
T mH& XHH SHHOMTHONA SMHORHIDEA XHH £
wrol
o1080oHBHH( OJ0UmOdU ‘@rondoll OJOHRH IOIEHE NIOHOX BH erondol OJOHLIRLO YIJHON BH MLOOHHONAIOI'BE, JHHOHOWEH BIOI OUBhEH BH RLORA OIOHLNATOIQ
‘0Ad "HLOOHHOMAIOTRE BNNAD 219R0 (70M) dOWOH
(modd dor) HOOdOLHQIN 0 BHEINIE)) *|
(wexodorxirady / sexodoLEgal)
wesndorurad LOOHHOMIONRE UG
BHMHERIRE (O ) O 'H MLOOHIIRLEIN WHE
sunarkadnA HLdoHHMKIrOTEE HoxddoLHrady H H doLugar on

] ko o i




(ensodvHedNaUY eHndy mxs_sn:(va:a.:_cﬁe.xﬁ_

= =]
| = e - 2 = \4 —
8 L 9 S t € [4 1
OIMHEHOHOO
| Awosoaedu ou B
EHHOHOKOU wox OHHRHOHIWHEH HHHU EHHOHIOLIOH | HOSOHIHHEO® RL9RA 010! o9
suneaocedgo rHHRHAL] (downwrady) dorngay! eLef 9&d “BWnA) e1oK (wox) dowoy

MLIOHHINIOURE HOHHIKOAI0AU 0 BUHAY)) T

|- B |- [r8'sLo 86L € [cciresrosr  [es'e66 08F €€ [TTLYE 8YOSE B & oo
- - - - 3 - - - hO OJONOOhHLILHHY
LS'128 89T L5178 89T 000 00 FOE T

P 5 B B L5178 89T B L6128 89T B B 000 €0 HOE +
B B B B L5178 89T B L6178 89T B B 000 £0 POE +_| 1110000000000 Z0L0
g B 5 B TI'T€S 86T 11 E 1765 867 11 - B 000 00 £0€ ¥
- 5 B B 002+ 19 B 0074 19 - B 000 €1 €0€ b
B E g B 00°7vT 19 B 00742 19 B B 000 €1 €0+ | 1S8 0000000000 ZOLO
i B B = 0L'ES6 0L9 § E 0L°€56 0L9 S F B 000 01 £0€ | 2om0 Aox

ou oJoLY]
B g E g 007090 § B 007090 § B g 000 01 €0E ¥ |PFT 0000000000 TOLO
I N g e 0L°€68 S99 & a 0L'€68 €99 € - - 00001 €0E+  |611 20L0
K B E E 90°S6€ TTE 1 E 90°$6€ TTE | F B 000 L0 €0€ b |BLoRO AOX

ou OJOLY
g B B E 00°€L1 | B 00°€L1 1 g B 000 L0 €0E+ [#4T T0L0
B B B - 90°TTT ITE 1 B 90°TTT ITE | - - 000 L0 €0E {611 0000000000 TOLO




